

		парна смена ПОПОДНЕ																													
		ПОНЕДЕЉАК						УТОРАК						СРЕДА						ЧЕТВРТАК						ПЕТАК					
		1	2	3	4	5	6	1	2	3	4	5	6	1	2	3	4	5	6	1	2	3	4	5	6	1	2	3	4	5	6
Маја Николић	1/2	ЕЈ	МАТ	Српск и језик	ФВ	СОН		МАТ	ЛИК К	Српск и језик	ЛЕПО ПИС	ЧОС		Српск и језик	ВН/Г	ФВ	МАТ	плесна		МАТ	ФВ	Српск и језик	ЕЈ	ДОП		СО	Српск и језик	МАТ	МУЗ К		
Гордана Крнета	1/4	Српск и језик	Енгл. језик	Муз к	МАТ	ЧОС		МАТ	Српск и језик	СОН	ЛИК К	ДОПУ НСКА		ВН/Г	ФВ	Српск и језик	МАТ	драмска		МАТ	ФВ	Српск и језик	СОН	Лепо писање		ФВ/СС	Енгл. језик	Српск и језик	МАТ		
Мира Станковић	1/6	МАТ	Српск и језик	СОН	МУЗ К	ДОП		ЕЈ	Српск и језик	МАТ	ЛИК К	ЛЕПО ПИС		ВН/Г	ФВ	МАТ	Српск и језик	ликовна		МАТ	Српск и језик	ФВ	СОН	ЧОС		Српск и језик	ФВ/СС	ЕЈ	МАТ		
Милица Дуловић	1/8	Српск и језик	СОН	МАТ	ФВ	ЛЕПО ПИС		МАТ	ЕЈ	Српск и језик	ЛК	ЧОС		Српск и језик	ВН/Г	ФВ	МАТ	рецитаторска		СОН	МАТ	ФВ	Српск и језик	ДОП		Српск и језик	МАТ	МК	ЕЈ		
Маријана Радуловић	2/2	Српск и језик	ФВ	ЕЈ	МАТ	ЧОС		Српск и језик	МАТ	СОН	ЛК	ЛК		ФВ	Српск и језик	МАТ	ВН/Г	ДОП		ЕЈ	Српск и језик	МАТ	СОН	ЧП		Српск и језик	МАТ	МК	ФВ	ликовна секција	
Милица Дувњак	2/4	Српск и језик	МАТ	ФВ	ЕЈ	ДОП		МАТ	Српск и језик	СОН	МУЗ К	ЧОС		ФВ	Српск и језик	МАТ	НАР Т	ВН/Г		ФВ	ЕЈ	МАТ	Српск и језик	СОН		Српск и језик	МАТ	ЛИК К	ЛИК К	драмска	
Мирјана Шеша	2/6	Српск и језик	ФВ	МАТ	МУЗ К	ЕЈ		МАТ	Српск и језик	СОН	ЕЈ	ДОП		Српск и језик	МАТ	ЧУВ ПР	ФВ	ВН/Г		МАТ	Српск и језик	СОН	ЛИК К	ЛИК К		Српск и језик	МАТ	ЧОС	ФВ	рецитаторска	
Милена Цамић	3/2	Српск и језик	ВН/Г	ФВ	ЕЈ ађ	МАТ		МАТ	Српск и језик	ПИД	ЧП	ФВ		Српск и језик	МАТ	ЛК	ЛК	ДОП		МАТ	Српск и језик	ПИД	ЧОС	литерарна		ЕНГ	Српск и језик	МАТ	МУЗ	ФВ	
Марина Јованов	3/4	Српск и језик	МАТ	ЕЈ ађ	ВН/Г	ФВ		МАТ	Српск и језик	ПИД	МУЗ К	ФВ		Српск и језик	МАТ	ЕЈ ађ	НАР ТР	ЧОС		ФВ	МАТ	Српск и језик	ПИД	драмска		Српск и језик	МАТ	ЛИК К	ЛИК К	ДОП	
Биљана Раичевић	3/6	Српск и језик	Е.Ј. ађ	МАТ	Од играчко рач	ФВ		МАТ	Српск и језик	ПИД	МУЗ К	ЧОС		Српск и језик	ЕЈ ађ	ВН/Г	ФВ	МАТ		МАТ	Српск и језик	ЛИК К	ЛИК К	матем. ат. секција		Српск и језик	МАТ	ПИД	ДОП	ФВ	
Диана Чумић	4/2	ФВ	ПИД	Српск и језик	МАТ	ВН/Г		Српск и језик	МАТ	ЕЈ	ФВ	ДОДАТНА		МАТ	Српск и језик	ЛИК К	ЛИК К	ФВ	ДОПУ НСКА	ПИД	МАТ	Српск и језик	ЧУВАРИ ПР	Драмска секц.		ЕНГ Ј	МАТ	Српск и језик	МУЗ К	ЧОС	
Марина Личина	4/4	ФВ	Српск и језик	МАТ	П и Д	ВН/Г		Српск и језик	МАТ	МУЗ	ФВ	ЕЈ		Српск и језик	МАТ	П и Д	ЧОС	ФВ	ДОДАТНА	МАТ	Српск и језик	ЕЈ	ЧУВАРИ	НАШЕ НАСЛЕЂЕ		МАТ	Српск и језик	ЛИК	ЛИК	ДОПУ НСКА	

		парна смена ПРЕ ПОДНЕ																													
		ПОНЕДЕЉАК						УТОРАК						СРЕДА						ЧЕТВРТАК						ПЕТАК					
		1	2	3	4	5	6	1	2	3	4	5	6	1	2	3	4	5	6	1	2	3	4	5	6	1	2	3	4	5	6
Маја Николић	1/2	Енгл. језик Раде	МАТ	Српск и језик	Физичко в	СОН		МАТ	ЛИК К	Српск и језик	ЛЕПО ПИС	ЧОС		Српск и језик	ВН/Г	Физичко в	МАТ	плесна		МАТ	Физичко в	Српск и језик	Енгл. језик Раде	ДОП		СО	Српск и језик	МАТ	МУЗ К		
Гордана Крнета	1/4	Српск и језик	Енгл. језик Раде	Муз к	МАТ	ЧОС		МАТ	Српск и језик	СОН	ЛИК К	ДОПУ НСКА		ВН/Г	Физичко в	Српск и језик	МАТ	драмска		МАТ	Физичко в	Српск и језик	СОН	Лепо писање		Физичко в /СС	Енгл. језик Раде	Српск и језик	МАТ		
Мира Станковић	1/6	МАТ	Српск и језик	СОН	МУЗ К	ДОП		Енгл. језик Раде	Српск и језик	МАТ	ЛИК К	ЛЕПО ПИС		ВН/Г	Физичко в	МАТ	Српск и језик	ликовна		МАТ	Српск и језик	Физичко в	СОН	ЧОС		Српск и језик	Физичко в /СС	Енгл. језик Раде	МАТ		
Милица Дуловић	1/8	Српск и језик	СОН	МАТ	Физичко в	ИП		МАТ	Енгл. језик Раде	Српск и језик	ЛК	ЧОС		Српск и језик	ВН/Г	Физичко в	МАТ	рецитаторска		СОН	МАТ	Физичко в	Српск и језик	ДОП		Српск и језик	МАТ	МУЗ К	Енгл. језик Раде		
Маријана Радуловић	2/2	Српск и језик	Физичко в	Енгл. језик Раде	МАТ	ЧОС		Српск и језик	МАТ	СОН	ЛК	ЛК		Физичко в	Српск и језик	МАТ	ВН/Г	ДОП		Енгл. језик Раде	Српск и језик	МАТ	СОН	ЧП		Српск и језик	Физичко в	МАТ	МУЗ К	ликовна секција	
Милица Дувњак	2/4	Српск и језик	МАТ	Физичко в	Енгл. језик Раде	ДОП		МАТ	Српск и језик	СОН	МУЗ К	ЧОС		Физичко в	Српск и језик	МАТ	НАР Т	ВН/Г		Физичко в	Енгл. језик Раде	МАТ	Српск и језик	СОН		Српск и језик	МАТ	ЛИК К	ЛИК К	драмска	
Мирјана Шеша	2/6	Српск и језик	Физичко в	МАТ	МУЗ К	Енгл. језик Раде		МАТ	Српск и језик	СОН	Енгл. језик Раде	ДОП		Српск и језик	МАТ	ЧУВ ПР	Физичко в	ВН/Г		МАТ	Српск и језик	СОН	ЛИК К	ЛИК К		Српск и језик	Физичко в	МАТ	ЧОС	рецитаторска	
Милена Цамић	3/2	Српск и језик	ВН/Г	Физичко в	Енгл. језик АЂ	МАТ		МАТ	Српск и језик	ПИД	ЧП	Физичко в		Српск и језик	МАТ	ЛИК	ЛИК	ЧОС		МАТ	Српск и језик	ПИД	МУЗ К	литерарна		Физичко в	МАТ	Српск и језик	Енгл. језик АЂ	ДОП	
Марина Јованов	3/4	Српск и језик	МАТ	Енгл. језик АЂ	ВН/Г	Физичко в		МАТ	Српск и језик	ПИД	МУЗ К	Физичко в		Српск и језик	МАТ	Енгл. језик АЂ	НАР ТР	ЧОС		Физичко в	МАТ	Српск и језик	ПИД	драмска		Српск и језик	МАТ	ЛИК К	ЛИК К	ДОП	
Биљана Раичевић	3/6	Српск и језик	ЕЈ ађ	МАТ	Од играчко рач	ФВ		МАТ	Српск и језик	ПИД	МУЗ К	ЧОС		Српск и језик	ЕЈ ађ	ВН/Г	ФВ	МАТ		МАТ	Српск и језик	ЛИК К	ЛИК К	матем. ат. секција		Физичко в	Српск и језик	МАТ	ПИД	ДОП	
Диана Чумић	4/2	Физичко в	ПИД	Српск и језик	МАТ	ВН/Г		Српск и језик	МАТ	Енгл. језик	Физичко в	ДОДАТНА		МАТ	Српск и језик	ЛИК К	ЛИК К	Физичко в	ДОПУ НСКА	ПИД	МАТ	Српск и језик	ЧУВАРИ ПР	Драмска секц.		Енгл. језик	МАТ	Српск и језик	МУЗ К	ЧОС	
Марина Личина	4/4	Физичко в	Српск и језик	МАТ	П и Д	ВН/Г		Српск и језик	МАТ	МУЗ К	Физичко в	Енгл. језик		Српск и језик	МАТ	П и Д	ЧОС	Физичко в	ДОДАТНА	МАТ	Српск и језик	Енгл. језик	ЧУВАРИ	НАШЕ НАСЛЕЂЕ		МАТ	Српск и језик	ЛИК	ЛИК	ДОПУ НСКА	